

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Україна, яка стала в 1995 році 37 членом Ради Європи системно, крок за кроком реалізує демократичні засади та людиноцентризм в суспільстві й державному управлінні. Обравши демократичний шлях розвитку, Україна постала перед необхідністю докорінної зміни підходів до управління на міждержавному, державному, регіональному і місцевому рівнях. Постало питання зайняття Україною своєї ніші у сузір'ї демократичних країн світу, які забезпечують стабільність розвитку людського капіталу, продовольчу, екологічну, енергетичну, економічну безпеку і впливають на рівень стабільності в світі.

Україна – аграрна країна, яка є однією з світових лідерів забезпечення продовольчої безпеки. Саме продовольча безпека найбільше впливає на розвиток нерівності людей, а значить на економіку, політику і стабільність в державах та світі. Наразі, у доповідях ПРООН зазначається, що у 2019 році 135 мільйонів людей мають проблеми з доступом до продуктів харчування, у подальшому, зважаючи на погіршення екології та зміну клімату ця цифра буде лише збільшуватися.

Саме тому є нагальна необхідність підготовки управлінців для органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в Україні, здатних реалізувати амбітні цілі держави щодо осучаснення управління аграрним сектором країни, забезпечити сталий розвиток природи та суспільства, кожного міста й села в Україні через впровадження тренду на стале споживання і стале виробництво.

Національний університет біоресурсів і природокористування України подав на рецензування освітньо-професійну програму підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на 2019-2020 н.р. Пропонована на рецензування ОПП відповідає Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», затвердженого та введеного в дію наказом МОН № 1172 від 29.10.2018. Перелік обов'язкових дисциплін (загальної і фахової підготовки) та перелік вибіркових компонент ОПП достатній для

формування концептуальних знань в галузі, спеціалізованих умінь і навичок, необхідних для розв'язання складних спеціалізованих завдань та практичних проблем у сфері публічного управління та адміністрування або у процесі навчання. Загальний обсяг ОПП складається з 240 кредитів ЄКТС.

Аналіз змісту ОПП «Публічне управління та адміністрування» для підготовки бакалаврів дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вибіркового дисциплін в обсязі, передбаченому нормативними документами.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам роботодавців.

До безперечних переваг рецензованої ОПП варто віднести її комплексність, тобто здобувачам освіти – майбутнім фахівцям органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування дають міждисциплінарні знання з управління, зокрема, управління територією, основи права, економіки, фінансів, інформаційної грамотності, мовної підготовки. Посилює ОПП широкий перелік вибіркового компонент, що забезпечує свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій, враховуючи власне вподобання та потреби ринку праці.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» на 2019-2020 н.р. в НУБіП України відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дає підстави рекомендувати дану ОПП для підготовки фахівців для органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

Науковий співробітник відділу
цифрових освітніх технологій та ІКТ ДНУ
«Інститут модернізації змісту освіти»



Г.А. Коломоєць

Підпис наукового співробітника відділу цифрових освітніх технологій та ІКТ Коломоєць
Г. А. засвідчую.

Начальник відділу кадрів ДНУ «ІМЗО»



Г.В. Косар